



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 11856 / 03.11.2016

Decizia etapei de evaluare inițială

Nr. 498 / 03.11.2016

Ca urmare a solicitării depuse de S.C. OLTCHIM S.A., cu sediul în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, Str. Uzinei, Nr. 1, pentru proiectul “CONSTRUIRE CUVĂ RETENȚIE PENTRU REZERVORUL 2FA 202 DIN CADRUL INSTALAȚIEI DE PURIFICARE DCP, SECȚIA PLASTIFIANTȚI”, propus a fi amplasat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea Str. Uzinei, Nr 1, înregistrată la APM Vâlcea cu nr. 11594/28.10.2016,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- având în vedere că:

- proiectul **intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13. a) orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

- proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Valcea decide:

Necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “CONSTRUIRE CUVĂ RETENȚIE PENTRU REZERVORUL 2FA 202 DIN CADRUL INSTALAȚIEI DE PURIFICARE DCP, SECȚIA PLASTIFIANTȚI”, propus a fi amplasat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, Str. Uzinei, Nr 1. Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

- memoriul de prezentare, completat conform conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 5 din O.M.M.P. nr.135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private și pentru organizare de șantier și execuție, **pe suport de hârtie și în format electronic;**
- dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare proiect (400lei). Tariful se va achita la sediul APM Vâlcea sau prin Ordin de plată în contul RO11TREZ6715032XXX000220 Trezoreria Valcea C.F. 2989724 (APM Valcea).

Director Executiv,
Ing. Alin Iulian VOICESCU

Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii,
Ing. Ana ARȚARIȘI

Intocmit,
Ing. Alina NICULESCU

